ISYYDEN SELVITTÄMISEN VASTUSTAMINEN
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	Äidille annet​tavat tiedot

isyyden selvittämi-sestä ja vahvista-

misesta
	Isyyden selvittäminen

Isyyden selvittämisen tarkoituksena on hankkia ne tarpeelliset tiedot, joiden perusteella voidaan to​de​ta, kuka on lapsen todellinen isä. Nämä tiedot hankitaan kuulemalla lapsen äitiä, isäksi oletettua miestä sekä tarvittaessa kaikkia niitä muita henkilöitä, jotka voivat antaa isyyttä koskevia tietoja. Tämän lisäksi voidaan isyyttä selvitettäessä panna toimeen oi​keus​lääketieteellinen isyystutkimus, jos äiti ja isäksi oletettu mies tähän suostuvat.

Jotta isyys voitaisiin luotettavasti selvittää, on tärkeätä, että lapsen äiti ilmoittaa kaikki ne miehet, jotka saattavat tulla ky​sy​myk​seen lapsen isänä.

Isyyden vahvistaminen ja sen merkitys

Lapsen ja hänen isänsä välinen sukulaisuussuhde voidaan vahvistaa joko siten, että mies vapaa​eh​toi​sesti tunnustaa olevansa lapsen isä, tai siten, että isyys vahvistetaan oikeudenkäynnissä tuomio​is​tui​men päätöksellä.

Isyyden vahvistamisella saattaa olla useassa tapauksessa huomattava merkitys lapsen kehitykselle. Lapsella on katsottava olevan periaatteessa aina oikeus tietää, ketkä ovat hänen todelliset van​hem​pansa, kuka on hänen äitinsä ja isänsä. Jos näin ei tapahdu, saattaa lapsi varsinkin myöhemmässä kehitysvaiheessa kokea tämän vaikeana henkilökohtaisena ongelmana. Tämän vuoksi lainsäädännön tarkoituksena on turvata lapselle oikeus saada tietää todelliset sukulaisuussuhteensa kumpaankin van​hempaansa.

Vahvistamisen oikeudellinen ja taloudellinen merkitys

Kun lapsen ja hänen isänsä sukulaisuussuhde on vahvistettu, saa lapsi myös isäänsä ja isänpuoleisiin sukulaisiinsa nähden ne oikeudet, jotka lainsäädännössä pyritään takaamaan kaikille lapsille. Lapsella on oikeus saada elatusta myös isältään ja hänellä on oikeus periä isänsä ja isänpuoleiset suku​lai​sen​sa. Jos lapsen isä luolee lapsen ollessa alaikäinen, on lapsella oikeus saada lapselle kuuluvaa perhe-eläkettä sekä isänsä kuoleman jälkeen vakuutuksen perusteella mahdollisesti maksettavaa eläkettä.

Lapsen toimeentuloturva, jos isyyttä ei ole vahvistettu

Silloin, kun isyyttä ei ole vahvistettu, maksetaan lapselle elatustukea yhteiskunnan varoista. Elatus​tuen maksamista koskeva hakemus on jätettävä sosiaalilautakunnalle.



	

	Vastusta-mislausu-ma
	Lastenvalvoja on selostanut minulle isyyden vahvistamisen vaikutukset lapsen oikeudelliseen ja ta​lou​del​liseen asemaan sekä ne toimet, joihin lastenvalvojan tulee ryhtyä isyyttä koskevien tietojen hank​ki​miseksi. Lisäksi olen perehtynyt yllä oleviin tietoihin niistä oikeuksista ja eduista, jotka isyyden vah​vis​ta​minen lapselle tuottaa.

Tietoisena edellä mainituista seikoista ilmoitan tahtoni olevan, ettei huollossani / hoidettavanani olevan lapseni isyyden selvittämistä toimeenpanna.
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